Exercice 1. Pile avec deux files

                      On empile dans la file vide, index est l'index de la file vide

 

 

public class PileAvecFiles {

    private FileCirculaire  [] f = new FileCirculaire[2];

    private int index;

    public PileAvecFiles(){

        f[0]= new FileCirculaire();

        f[1]= new FileCirculaire();

    }

    public boolean estVide(){

        return f[1-index].estVide();

    }

    public Object sommet(){

        if(estVide())

            throw new IllegalArgumentException("pile vide");

            return f[1-index].tete();

    }

    public void empiler(Object obj){

        f[index].enfiler(obj);

        while(!f[1-index].estVide())

            f[index].enfiler(f[1-index].defiler());

        index = 1-index;

    }

    public Object depiler(){

        return f[1-index].defiler();

    }

}

 

 

Exercice 2. 
  On ajoute un élément dans la pile a

&nbs p;  On sort un élément de la pile b. Lorsque la pile b est vide

   on désempile la pile a.

 

public class FileAvecPiles {

    private PileParPointeurs a = new PileParPointeurs();

    private PileParPointeurs b = new PileParPointeurs();

   public boolean estVide(){

       return a.estVide() && b.estVide();

   }

   public void enfiler(Object obj){

       a.empiler(obj);

   }

   public Object defiler(){

       if(b.estVide()){

           while(!a.estVide())

              b.empiler(a.depiler());< /div> 
       }

       return b.depiler();

   }

   public Object sommet(){

       if(b.estVide()){

           while(!a.estVide())

              b.push(a.depiler());

       }

       return b.sommet();

   }

}

 

 

Exercice 3.Sortir la classe Couple de la classe Combinatoire

 

 

public class Combinatoire {

    static class Couple {

        int n;

        int m;

        Couple(int n, int m){

            this.n = n;

            this.m = m;

        }

    }

    public static int comb(int n, int m){

        Pile p = new PileParPointeurs();

        int s=0;

        while(true)

        {

            if(n==1 || m==0 || n == m){

                s += 1;

                if(!p.estVide()){

                    Couple c = (Couple)p.depiler();

                    n = c.n;

                    m = c.m;

                }

                else

                    return s;

            }

            else {

               p.empiler(new Couple(n-1, m));

               n=n-1;m=m-1;

            }

        }

    }

    public static void main(String[]args){

        System.out.println("resultat= "+comb(5, 2));

    }

}

